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Beitrag von „dummytest“ vom 27. Juli 2005 um 16:24

Zitat von andreas

Die Spreizung bezeichnet den Neigungswinkel der Schwenkachse eines gelenkten
Rades oben nach innen. Je größer sie ist, umso mehr wird der Sturz beim Lenken in
positiver Richtung beeinflusst. Außerdem nehmen die Rückstellkräfte zu, da der
vordere Teil des Fahrzeugs beim Einlenken angehoben wird.

Gruß
andreas 

Aha.........  Danke......... 
Nein, Nein, etwas habe ich schon verstanden davon, mit der Beeinflussung der Rückstellkräfte
hapert es zwar mir noch etwas an der Logik, aber die werden schon recht haben..... 
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